



找记者 上壹点

读者热线>>>

0531-85193700

13869196706

杭甬高速上救火的鲁H85Q38司机，咱济宁鱼台人

## “谁见了都会去救的”

记者 丁安顺 见习记者 王 浩

近日，一则高速救火视频被疯转、全网点赞。《鲁H85Q38、浙DC6252、浙B6CY70，你们被拍到了》这篇文章在朋友圈霸屏，文中提到的鲁H85Q38重型半挂牵引车司机是济宁鱼台县李阁镇团结村人，名叫武国防。4月29日下午，他从宁波余姚出发，向宁波方桥送货，在G92杭甬高速宁波方向(海曙高桥互通两公里不到)行驶中，看到前方冒着滚滚浓烟，他立即停靠应急车道，拿着车上灭火器，跑去救火。



扫码看视频。

救火现场。

### 没把火扑灭 心里还有遗憾

4月29日下午，武国防驾驶着重型半挂牵引车满载货物，在G92杭甬高速宁波方向上行驶，奔向这趟货物的目的地——宁波方桥。

“五一长假第一天，高速上车流很大，行驶速度缓慢，从远处就看到前方浓烟滚滚。”武国防说，他立即将车停靠在应急车道上，看到一辆小货车停靠在应急车道内，车后的货物燃起熊熊烈火。他拿起车里的灭火器，以百米冲刺的速度，飞奔前往救援。

一侧明火扑灭，武国防又向另一侧开始喷。“火势逐渐大了起来，驾驶室也着了起来。”武国防回忆道，他又绕到车头往驾驶室喷泡沫。大概四五分钟后，车上火势被控制住了，这时灭火器也用

完了。

武国防跑车有20多年，深知跑车人的不容易，看着燃着的货车，心里想着把他们的损失降到最低。“车旁的一男一女面色呆滞，估计是被这场景吓到了。”

武国防又跳到车上，帮忙把货物拉下来。“车上是一些塑料制品，还有一些已经复燃，他们嘱咐我注意安全，并在车下接着货物。”此时，又有两位司机提着灭火器参与到救火过程中。

“卸下一大半货物后，道路救援的车辆也赶到现场，我就开车走了。”武国防说，跑车20多年来，时常会遇到这种情况，早已司空见惯。

### 高速上救火 起初没告诉家人

“那辆鲁H85Q38的车，是爸爸的，那个手里提着灭火器往前跑的就是我爸。”武国防的二女儿

武缘说，直到5月2日上午，爸爸把文章转给她时，才知道爸爸见义勇为的事情。

“很骄傲，也很担心他。跟爸爸开视频的时候，看到他手上被飞溅的塑料物烫出的水泡就更加担心他，是否会影响他驾驶，也希望他多休息。”武缘说。

“谁见了都会去救的，他只是做了他应该做的。我觉得他是全家人的骄傲。”武国防的妻子侯全兰说，丈夫一直是报喜不报忧，“他开车这么多年我一直很放心，现在年龄大了，就想着他多注意身体。”

事情过去几天，武国防从同事那知道救火的事情被媒体报道，心里很骄傲，“鲁H的车牌被拍到了，心里很是开心，也算是为鱼台、为济宁争光了。”

5月4日下午，挂断与家里人的视频聊天后，武国防将从浙江杭州装满货物，重新出发，驶向新的目的地。

瑞马集团 青特置业 山东城发

济房开预字【2021】第18号

# 太白國風

# 三代同堂 四室洋房

M15邻里中心旁

建面约 133m<sup>2</sup>准现房 三室总价买四室



示意图



VIP  
0537 316 0000

售楼中心：渔皇路·吾悦广场西300米

投资商：瑞马集团 青特置业 山东城发 全程营销：LIVING-E 居易



免责声明：本宣传资料中所有图片、文字和户型仅供参考，不作为要约或销售承诺，买卖双方的权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》及其附件内容为准；本资料发布时间为2023年5月，济宁瑞和置业有限公司保留对本宣传资料修改的权利，敬请留意最新资料。